
Applicazioni:
Rilancio acqua, Bacini municipali,
Pressurizzazione, Sistemi booster,
Alimentazione caldaie, Condiziona-mento
Sistemi irrigazione, Sistemi antincendio,
Impianti produzione energia, Industria chimica.

Applications:
Water feeding, Municipal water supply,
Pressurized water, Booster systems, Boiler
feeding and conden-sate, Heating and air
conditioning, Fire fighting systems, Power
plants, Chemical industry..

Pompe centrifughe multistadio
serie KM
Multistage centrifugal pumps
KM series

admin
Многоступенчатые центробежные насосы серии КМ

admin
Области применения:
Подача воды, коммунальное водоснабжение, вода под давлением, бустерные системы, питание котла и конденсатора, отопление и кондиционирование воздуха, системы пожаротушения, электростанции, химическая промышленность. 



KM-D

Materiali costruzione disponibili:
Ghisa, Ghisa sferoidale, Bronzo, Acciaio al carbonio, AISI
316, AISI 316L, Duplex, Duperduplex.

Descrizione:
Serie completamente rinnovata di pompe multistadio ad
asse orizzontale doppia supportazione di albero e giranti
chiuse. Giranti bilanciate staticamente e dinamicamente.
Le bocche di aspirazione e mandata sono orientabili a
piacimento. Tenute a baderna semplici, con camera di
raffreddamento o meccaniche EN 12756.
Alberi con bussole di usura di serie. Cuscinetti lubrificati a
grasso o ad olio di dimensioni generose. A richiesta anelli
di usura per corpo e stadi intermedi. 

Materiali costruzione disponibili:
Ghisa, Ghisa sferoidale, Bronzo, Acciaio al carbonio, AISI
316, AISI 316L,Duplex, Duperduplex.

Descrizione:
Serie completamente nuova di pompe multistadio ad
asse orizzontale doppia supportazione di albero, giranti
chiuse e disco equilibratore in AISI 420. Giranti bilanciate
staticamente e dinamicamente. Le bocche di aspirazione
e mandata sono orientabili a piacimento.
Tenute a baderna semplici o con camera di raffreddamen-
to. Alberi con bussole di usura di serie. Cuscinetti NU
lubrificati a grasso o ad olio di dimensioni generose. A
richiesta anelli di usura per corpo e stadi intermedi.

Dati tecnici:
Bocche mandata:              da DN 32 fino DN 200 PN 64
Portata:                            fino a 700 m3/h
Prevalenza:                      fino a 400 m
emper ure:       da - 10° C fino a 140° C
Pressione esercizio:  fino a 50 Bar

Serie multistadio KM
KM multistage series

Dati tecnici:
Bocche mandata:              da DN 65 fino DN 200 PN 64
Portata:                             fino a 700 m3/h
Prevalenza:                      fino a 560 m
Temperature:                     da - 10° C fino a 110° C
Pressione esercizio:          fino a 60 Bar

Serie multistadio KM-D
KM-D multistage series
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Многоступенчатые серии КМ

admin
Технические данные:
Выделения диапазона сопла: 
Поток:
Распространенность:
Рабочая температура:
Рабочее давление:

admin
DN 32 до DN 200 PN 64 
до 700 m3/h
до 400 м

с - 10° C до +140° C 
до 50 бар
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Доступные строительные материалы:
Чугун, Сфероид чугун, бронза, литая сталь, AISI 316, AISI 316L, Дуплекс, Дюпердуплекс.

Дизайн:
Полностью обновленная серия многоступенчатых насосов с кольцевым сечением, двухвальный опорный тип с закрытыми рабочими колесами и диффузорами. Рабочие колеса насоса статически и динамически сбалансированы. Фланцы всасывания и подачи могут быть установлены по желанию. Уплотнение может быть простым уплотняющим сальником, с охлаждаемой сальниковой коробкой или механическим уплотнением в соответствии с EN 12756. Стандартный вал с износостойкими втулками.
Смазочные или масляные смазочные подшипники.
По запросу возможна установка обсадных колец и ступенчатых колец износа
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Технические данные:
Выделения диапазона сопла: 
Поток:
Распространенность:
Рабочая температура: Рабочее давление:
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DN 65 до DN 200 PN 64 
до 700 m3/h 
до 560 ь
 от - 10° C до 110° C 
до 60 бар
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Строительные материалы:
Чугун, Сфероид чугун, бронза, литая сталь, AISI 316, AISI 316L, Дуплекс, Дюпердуплекс.

Дизайн:
Полностью новая серия многоступенчатых насосов с кольцевым сечением, двухвальный опорный тип с закрытыми рабочими колесами и диффузорами, и диском с балансировкой AISI 420.
Рабочие колеса насоса статически и динамически сбалансированы. Фланцы всасывания и подачи могут быть ориентированы по желанию. Уплотнение может быть простым уплотняющим сальником или с охлажденной сальниковой коробкой. Стандартный вал с износостойкими втулками. Смазочные или масляные смазываемые подшипники NU. По запросу возможна установка обсадных колец и ступенчатых колец износа
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Мощность
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Мощность



Dati tecnici:
Bocche mandata            da DN 32 fino DN 150 PN 40
Portata                           fino a 400 m3/h
Prevalenza                    fino a 350 m
Temperature                   da - 10° C fino a 120° C
Pressione esercizio        fino a 40 Bar

Materiali costruzione disponibili:
Ghisa, Ghisa sferoidale, Bronzo, Acciaio al carbonio, AISI 316,
AISI 316L, Duplex, Superduplex.

Descrizione:
Serie completamente nuova di pompe multistadio ad asse ver-
ticale e giranti chiuse. Giranti bilanciate staticamente e dinami-
camente.
Lanterna di accoppiamento a motore IEC forma B5 e giunto ela-
stico. Tenuta a baderna semplice o meccanica EN 12756.
Albero con bussole di usura di serie supportato con bronzina
lubrificata con liquido pompato in aspirazione e cuscinetto di
testa lubrificato a grasso di dimensioni generose.
A richiesta anelli di usura per corpo e stadi intermedi.

KM-V

KM-V

Serie multistadio KM-V

KM-V 
multistage series
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Многоступенчатые серии KM-V
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Технические данные:
Разрядность сопла:
Поток:
Распространенность:
Рабочая температура:
Рабочее давление:

Строительные материалы:
Чугун, Сфероид чугун, бронза, литая сталь, AISI 316, AISI 316L, Дуплекс, Дюпердуплекс
Дизайн:
Полностью новая серия многоступенчатых насосов с кольцевым сечением в вертикальном исполнении с закрытым рабочим колесом и диффузорами.
Рабочие колеса насоса статически и динамически сбалансированы.
Уплотнение может быть простым уплотняющим сальником или механическим уплотнением в соответствии с EN 12756. Стандартный вал с износостойкими втулками, поддерживаемый гильзой, смазанной перекачиваемой жидкостью и щедрой головкой, смазываемой смазкой. По запросу возможна установка обсадных колец и ступенчатых колец износа
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DN 65 до DN 150 PN 40
до 400 m3/h 
до 350 м
от- 10° C до 120° C 
до 40 бар
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Мощность
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KM-E
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Materiali costruzione disponibili:
Ghisa, Ghisa sferoidale, Bronzo, Acciaio al carbonio, AISI
316, AISI 316L,Duplex, Duperduplex

Descrizione:
Serie completamente nuova di pompe multistadio ad
asse orizzontale ad aspirazione assiale e giranti chiuse.
Giranti bilanciate staticamente e dinamicamente.
Tenuta a baderna semplice o meccanica EN 12756.
Alberi con bussole di usura di serie.
Cuscinetto a sfere lubrificato a grasso di dimensioni
generose in mandata. A richiesta anelli di usura per corpo
e stadi intermedi.

Construction materials:
Cast Iron, Spheroid Cast Iron, Bronze, Cast Steel, AISI
316, AISI 316L,Duplex, Duperduplex

Design:
Completely new series of ring section multistage pumps,
single shaft support type, axial suction with closed impel-
lers and diffusers. Pump impellers are statically and dyna-
mically balanced.
Seal can be simple packing gland or mechanical seal
according to EN 12756. Standard shaft with wear bushes.
Grease lubricated generous bearings.
Casing and stage wear rings available on request.

Dati tecnici:
Bocche mandata:           da DN 80 fino DN 150 PN 40
Portata:                          fino a 400 m3/h
Prevalenza:                   fino a 300 m
Temperature:        da - 10° C fino a 110° C
Pressione esercizio:  fino a 40 Bar
Technical data:
Discharge Nozzle range:      
Flow:                              
Head:                             
Operating temperature:    
Working pressure:          

Serie multistadio KM-E
KM-E multistage series
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Мощность
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Эксклюзивным представителем на территории РФ и стран СНГ является ООО «ПромИнжиниринг», тел.: (8452) 25-10-82, email: info@promin.su -www.promin.su
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Дизайн:
Полностью новая серия многоступенчатых насосов с кольцевым сечением, однопортовый опорный тип, осевое всасывание с закрытыми цилиндрами и диффузорами. Рабочие колеса насоса статически и динамически сбалансированы.
Уплотнение может быть простым уплотнением или механическим уплотнением в соответствии с EN 12756. Стандартный вал с износостойкими втулками. Щедро смазанные смазкой подшипники.
По запросу возможна установка обсадных колец и ступенчатых колец износа.
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DN 80 до DN 150 PN 40
до 400 m3/h
до 300 м 
от - 10° C до 110° C 
до 40 бар
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